



## **Житель Советска обвиняется в даче взятки сотруднику полиции**



Советским межрайонным следственным отделом Следственным отделом СУ СК России по Калининградской области в отношении 32-летнего жителя Советска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, вечером 26 мая 2023 года обвиняемый передал взятку в размере 20 тыс. рублей старшему оперуполномоченному отдела уголовного розыска МО МВД России «Советский». Взамен на денежное вознаграждение, по данным следствия, мужчина рассчитывал, что полицейский примет меры к прекращению двух уголовных дел, возбужденных в отношении его сожительницы, уличенной в кражах денежных средств и мобильного телефона. От получения вознаграждения сотрудник полиции отказался.

В настоящее время фигуранту предъявлено обвинение, вину в инкриминируемом



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

преступлении он признал в полном объеме. По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательной базы и установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Преступление выявлено и задокументировано отделом экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Советский» в рамках оперативно-розыскных мероприятий.

«В случае признания судом мужчины виновным в совершении указанного преступления, ему может грозить наказание вплоть до лишения свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки», - отметил руководитель Советского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области Николай Дерябин.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1805490>